

## РЕЦЕНЗІЯ

на робочу програму навчальної дисципліни  
“Лексикологія”

оновлену в рамках проекту Erasmus+ KA2 – Розвиток потенціалу вищої освіти (MultiEd № 610427-EE-2019-EPPKA2-SVNE-JP: Розвиток потенціалу підготовки вчителів іноземних мов як шлях до багатомовної освіти та європейської інтеграції в Україні.

Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський)
Галузь знань	01 Освіта / Педагогіка
Спеціальність	014.02 Середня освіта (Мова і література (англійська))

Навчальна дисципліна «Лексикологія» належить до професійно-фахових дисциплін, вивчення яких необхідне для отримання як теоретичних так і практичних знань про основні шляхи оновлення лексики, про нові тенденції в соціальній і територіальній диференціації мови.

Актуальність викладання навчальної дисципліни «Лексикологія» витікає з необхідності первинного ознайомлення студентів з основними процесами, що відбуваються в словниковому складі сучасної англійської мови, та є зумовленими як лінгвістичними, так і екстралінгвістичними чинниками, і формування на цій основі достатній теоретичних і практичних знань про такі базові аспекти лексичного складу, як етимологія, словотвір, семантична еволюція слова, фразеологія, соціальна і територіальна диференціація лексики.

Знання лексичної системи створюють теоретичну базу для розуміння етимологічних, словотворчих та семантичних процесів її розвитку. В лексикології мова розглядається як соціальне явище, що дозволяє розкрити історичні та суспільні умови формування її варіантів і діалектів.

Навчальна дисципліна «Лексикологія» розширює лінгвокраїнознавчий світогляд студентів, збагачує їх активний і пасивний словниковий запас, систематизує і інтегрує знання з інших суміжних філологічних дисциплін, виявляючи між ними причинно-наслідкові зв'язки.

В ГПМ навчальна дисципліна “Лексикологія” викладається англійською мовою на факультеті романо-германських мов на виконання Стратегії багатомовної освіти ГПМ, яка передбачає збільшення кількості англійськомовних дисциплін у навчальному плані, що відповідає сучасним тенденціям в європейській та переважної більшості світової.

Важливість дисципліни визначається необхідністю вивчення лексичного складу сучасної іноземної мови (англійської), закономірностей та тенденцій його розвитку, що зумовлені лінгвістичними та екстралінгвістичними чинниками, а



також використання теоретичних і практичних знань студентів з цієї дисципліни для інтенсифікації та поглиблення процесу їх майбутньої професійної діяльності.

Програма навчальної дисципліни ураховує вимоги освітньо-кваліфікаційних характеристик освітньо-професійної програми (ОПП) підготовки фахівців зазначених спеціальностей.

Навчальна дисципліна "Лексикологія" передбачає наявність лекційних та практичних занять, чітку систему поточного та підсумкового контролю. Зв'язок компонентів програми забезпечує цілісність та послідовність у вивченні дисципліни.

Основні оновлення стосувалися таких компонентів програми, як-от: мета курсу, компетентності, результати навчання, змісту лекцій та презентацій до них, оновлення тестів, ключових термінів та понять (англійською мовою).

Зміст рецензованої програми відповідає назві, форма – вимогам до оформлення програм навчальних дисциплін згідно з кредитно-модульною системою оцінювання.

Рецензент:

доктор філологічних наук,  
в.о. завідувача кафедри  
загального та слов'янського мовознавства  
Дніпровського національного  
університету імені Олеся Гончара

Наталя ДЬЯЧОК

